

STUDIUM NA ZÁPADOČESKÉ UNIVERZITĚ V PLZNI, ČESKÁ REPUBLIKA

Západočeská univerzita nabízí speciální stipendia pro vynikající studenty ze států mimo Evropskou Unii v rámci projektu INTERSTUD. Západočeská univerzita v Plzni je tvořena 9 fakultami a studuje zde téměř 15tisíc studentů zvolený studijní program s různým zaměřením od technického až po humanitní.

INFORMACE O STUDIU – ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI (ZČU)

Informace o univerzitě, fakultách, centrech výzkumu	http://www.zcu.cz
Informace o studiu na univerzitě	http://www.zcu.cz/en/study/applicants/

Přijímací řízení probíhá na fakultách, které uskutečňují příslušný studijní program. Všechny administrativně správní záležitosti spojené s přijímacím řízením vyřizuje studijní oddělení fakulty. Podmínky přijímacího řízení (termín odevzdání přihlášek, termíny a obsah přijímacích zkoušek, požadované znalosti, poplatek za přijímací řízení atd.) vyhlašuje děkan příslušné fakulty.

Fakulta aplikovaných věd	http://fav.zcu.cz/fakulta/
Studijní programy a obory	http://fav.zcu.cz/studium/
Fakulta ekonomická	http://fek.zcu.cz/
Studijní programy a obory	http://fek.zcu.cz/static/uchazec.php
Fakulta elektrotechnická	http://www.fel.zcu.cz
Studijní programy a obory	http://fel.zcu.cz/applicants/
Fakulta filozofická	http://ff.zcu.cz/en/
Studijní programy a obory	http://ff.zcu.cz/study/
Fakulta pedagogická	http://fpe.zcu.cz
Studijní programy a obory	http://fpe.zcu.cz/study/
Fakulta právnická	http://fpr.zcu.cz/study/
Fakulta strojní	http://fst.zcu.cz/
Studijní programy a obory	http://fst.zcu.cz/study/
Fakulta zdravotnických studií	http://fzs.zcu.cz/
Studijní programy a obory	http://fzs.zcu.cz/study/
Fakulta designu a umění Ladislava Sutnara	http://www.fdu.zcu.cz/cz

MOŽNOSTI STUDIA NA ZČU

A) STUDIUM S PODPOROU INTERSTUD PROJEKTU

Studium v českých studijních programech s podporou projektu Interstud je bezplatné. Uchazeč hradí poplatek za přijímací řízení 500 Kč. Projekt je zaměřen na vynikající studenty především technických a přírodovědných oborů pouze ze zemí mimo EU (např. Bělorusko, Ukrajina, Uzbekistán, Arménie atd.). Projekt je určen pouze zájemcům, kteří mají již ukončené středoškolské vzdělání!

Studenti zařazení do uvedeného projektu absolvují intenzivní tříměsíční kurz českého jazyka před začátkem 1. semestru a obdrží stipendijní podporu v prvním roce studia. Výše stipendia je 4 000 Kč měsíčně a může se zvýšit/ snížit v závislosti na studijních výsledcích. Seznam fakult zapojených do programu INTERSTUD v roce 2015/16:

Fakulta aplikovaných věd, Fakulta designu a umění Ladislava Sutnara (specifické podmínky pro uchazeče), Fakulta elektrotechnická, Fakulta pedagogická, Fakulta strojní

Registrace uchazečů o studium se stipendijní podporou Interstud probíhá prostřednictvím předběžné přihlášky do programu (PAF): <http://www.kma.zcu.cz/fs/PAF>. Tato adresa je přístupná pouze od 1. září do 30. listopadu. Po odeslání předběžné registrace obdrží uchazeč informace o dalších přijímacích procedurách. Při dostatečném počtu uchazečů z konkrétní země je organizován pohovor v dané zemi (prosinec).

Do poloviny prosince uchazeč o studium se stipendijní podporou Interstud vyplní kompletní přihlášku (CAF): <http://www.kma.zcu.cz/fs/CAF>. Vytisknutou CAF spolu s požadovanými dokumenty pošle standardní poštou na adresu vybrané fakulty. Poznatky z pohovoru a z CAF včetně požadovaných a přiložených dokumentů posoudí komise projektu INTERSTUD a spolu s návrhem na udělení stipendia je předá příslušné fakultě, která rozhodne o přijetí uchazeče. Uchazeč je o tomto rozhodnutí informován v únoru/březnu roku 2015 a současně dostane informace o vízových procedurách.

V případě neudělení stipendia může uchazeč dle svého uvážení podat elektronickou přihlášku ke studiu v českém nebo anglickém jazyce bez podpory INTERSTUD. V takovém případě nese veškeré náklady uchazeč (podrobné informace viz bod B) Studium v českém jazyce nebo bod C) Studium v anglickém jazyce).

Kontaktní údaje pro uchazeče o studium s podporou projektu Interstud:

jjanska@rek.zcu.cz, vacek@kme.zcu.cz, studfs@email.cz

Podrobné informace pro uchazeče o studium s podporou projektu Interstud:

<http://www.kma.zcu.cz/fs/>

B) STANDARDNÍ STUDIUM V ČESKÉM JAZYCE

Studium v českých studijních programech je bezplatné. Uchazeč vyplní standardní elektronickou přihlášku <http://eprihlaska.zcu.cz> do konce března (resp. do termínu určeného fakultou). Uchazeč hradí poplatek za přijímací řízení 500 Kč. Následně obdrží (obvykle do konce května) od zvolené fakulty pozvání k přijímacímu pohovoru. Ve výjimečných případech může být přijat bez přijímacího pohovoru. Podrobné informace poskytne konkrétní fakulta.

C) STUDIUM V ANGLICKÉM JAZYCE

Studium v anglických studijních programech je placené (4,000 EUR za akademický rok). Uchazeč vyplní standardní elektronickou přihlášku <http://eprihlaska.zcu.cz> do konce března (resp. do termínu určeného fakultou). Uchazeč hradí poplatek za přijímací řízení 500 Kč. Bližší informace lze najít na adresách příslušných fakult a na <http://international.zcu.cz>. Přehled studijních programů v anglickém jazyce je k dispozici zde: <http://www.zcu.cz/en/study/programmes/>. ZČU neposkytuje stipendium zahraničním studentům v anglických studijních programech.

Více informací je k dispozici zde: <http://international.zcu.cz/index.php?lang=en>
Kontaktní údaje: jjanska@rek.zcu.cz, +420 377 635 767